



Полномочный представитель Начальствующего епископа
Российского объединенного Союза
христиан веры евангельской (пятидесятников)
в Пензенской области

Тел./факс (8412) 487-110 | e-mail: polpred058@cef.ru | www.cef.ru

№053 от «27» апреля 2017 г.

Председателю
Регионального духовного
управления мусульман
Пензенской области
А.А. Юнкину

Многоуважаемый Абубьяяр Адельшович!

Приглашаю Вас стать почетным гостем Межрегиональной конференции «Наследие Реформации», посвященной 500-летию Реформации.

Реформация, в основе которой лежит духовное преобразование личности, повлияла на весь ход мировой истории, став толчком к научно-технической революции, окончанию мрачного Средневековья и началу Эпохи возрождения и Нового времени.

Открытие конференции состоится 6 мая в 11.00 в здании Протестантской Церкви «Живая вера» по адресу: Пенза, Проспект Победы, 26а.

В конференции примут участие представители органов власти, общественных и религиозных организаций, что станет еще одним важным шагом для гармонизации межконфессиональных отношений в нашем регионе.

Специально для участия в конференции из Москвы приедет Сергей Ряховский - начальствующий епископ РОСХВЕ, член Общественной Палаты РФ, член Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте РФ.

Очень ценим наши дружественные взаимоотношения и рассчитываем на Ваше участие и выступлением с приветственным словом в этом знаковом для всех пензенских протестантов событии.

С глубоким уважением к Вам,

Полномочный представитель начальствующего епископа
РОСХВЕ в Пензенской области,
Член Совета по взаимодействию с религиозными
объединениями при Правительстве Пензенской области

С.Г. Киреев

